

## 阿里港股和美股区别

### 1.交易费用不同

对于持有阿里是港股还是美股，显著区别就是ADR的持有费用。2014年阿里巴巴在美国纽约交易所挂牌上市，是以发行ADS(美国存托股份)的方式来募资的。在ADS发行和注销过程中，投资者均需要缴纳手续费，费用最高不超过0.05美元/ADS。投资者需要担负的其他费用还包括现金或股利分配的手续费、基础证券在托管机构里的保管费等。而对于直接购买阿里港股的投资者而言，就可以省去这部分费用。

### 2.交易时间不同

港股的交易时间对于中国相关的机构和投资者更为便利。港股通常的交易时间是上午9点半至12点，午市时间为下午1点至4点。而相对于美股的交易时间为美东时间9:30至16:00.也就是北京时间22:30至次日5:00.到了夏天会提早一个小时。两者最直观的区别就是对于中国乃至亚洲投资者和投资机构，港股交易时间更为方便。别小看这样的一个便利，阿里巴巴相关的国内政策以及公司重大事项变动，通常会在港股交易的时间段发生或者公布。这对于需要及时反应的投资者以及机构非常重要。

### 3.信息获取的不同

港股财报通常遵守的是国际报告准则，另外大多具备中文繁体字版本，对于内地投资者而言阅读更为方便。与美股在财报后通常上市公司会有一个电话会议，会上许多投行分析师会询问相关财务、经营事项不同，港股每年会有专门的业绩发布会。而港股的业绩发布会不仅仅是券商分析师可以参与，包括小股东、媒体都可以参加并提问。通过与管理层的直接沟通，准备充分的投资者甚至可以得到财报上都没有披露的经营信息。

## 阿里有可能私有化并在美摘牌,回A股或H股吗

阿里巴巴目前已经在美国上市了。阿里巴巴在之前有去香港上市。上市一段时间之后又私有化退市。然后又到了美国上市。

马云说过，只要需要，阿里巴巴随时可以回到国内来上市。回归A股并不是难事。只不过，阿里巴巴的体量太大，以目前的成交量很难配合阿里巴巴上市。甚至为了吸引这些独角兽回来，还推出了CDR的政策。本来第一批CDR的名单都要定下来了。小米也有可能成为A股上市的独角兽。可是当时的大盘实在太差了。最后小米只到了香港上市。CDR计划也暂停了。

由此可见，只要国内大盘环境稍微好转，阿里巴巴随时有可能会回归A股的。至于回归的方式，有可能是私有化并在美搞牌，也有可能是CDR的方式。技术上是没有任何问题的。如果实在不行，也可以像三六零那样借壳上市。

最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

## 阿里巴巴如果在美国退市那手里股票怎么办

这些股票仍然是阿里巴巴的股份，假如退市，仍然可以分红，签署转让协议转让，清算时按照顺位获得清算额，被回购等等，不过确实和在市场上比不方便非常多；假如在其他市场上市，比如香港，上海，深圳，要按上市时约定的流通方式流通。总之，阿里是有价值的，不用担心。

## 为什么买不了阿里巴巴股票

答：那是因为米不知道怎么购买阿里巴巴股票，并不是买不了，因为阿里巴巴是上市公司，可以在股市上随意买卖。想要购买阿里巴巴股票，方法是开通美股或港股的账户购买，因为阿里巴巴在美股和港股上市。

然后在国内选择一家有资质的券商，按照流程填写好准确的资料，提交自己身份证与自己相关联的扫描件，等待通过。

## 美股暴跌，原因是什么

感谢邀请！

美股昨晚出现了大面积的暴跌：道指跌3%以上，纳指也是跌4%以上。特朗普认为这次大跌是美联储造成的。事实上，这不是主要原因。

最主要的原因是，美股涨幅过大。需要一个理由来下跌。这个导火索就是美债收益率的问题。这在之前的文章也是反复提到。美债收益率新高就会加剧美股的动荡。其实，美股在前面几天就有下跌的迹象了。我不断强调，美股尾盘总是冲高回落，随时会遇到大的调整。只不过这个调整速度有点出乎意料啊。这次的下跌估计会是美股下跌的开始。还有可能是美股牛市的终结。美股双顶的概率非常大啊。至于特朗普认为的美联储加息也是其中的一个原因，但以美股的强劲来看，如果没有这么上涨，也不会出现大跌了。涨多了就是风险啊。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！